b) Comprondidog entre 3 y op ()
o) -3,-2,-4,0,4
\33 OP(?)): -3, paL lo tardD Son : 92 —-A,0. 4 39.

o) How Yow una Yempongtua da —3°C,
b) FL FC Barcaloma. ha sumadp 2 ——
) Luis vive o, un ediftio mug alin, an & planin. 3

) hbo 30€ on ol bonco, eptoy en “ndMeTos ipS”

AA-A



Q) ‘CL\:]'Z_ ] b) op(o,j:_'bi C.) |Q|:-—l j cl) |Q—(L\=3

) l0=12 = a=12 ¢ a=-12

b) ep(@)=-3 > a=2

&) \al=-1 oo imposible, np existen valores absolwtns n%cdwng
d\ \rz.‘CL\:S >\ 2-a=7% D a=-1

O
2-0.=-% = A=

PREGUNTA 5: En el inderior do wa admara. frigmifica puade
(A5p) descandon oo Y¥emparaturo. 4°C cada o
) ¢ (uankan Wwun tordara on hajan la
temperakura. 207t (Indica s oparacionan)

(-4)-5=-20 = 5 horan
R—.

\-_,)Sj_to.%mpemhuo. UlldaLdo.la.rcci-marcLe/)
do I°c, <oud Yempotatura abr denbo do
3 nevon ? (Indica[omcnpo_radmm)

A+ 3(-4) = A-12 = ~AN°C -4 Gl
-4 Gl_qec
M ~ie

AA-2



A0+ 4. (W)= 10-% = -6
“— Y horas




005¢) &) D+10-8 ~20+3-3 = 20-31= -]

0150) ) 35:(-3):(-5)= -5: (-5) =/

(035‘)) ) ?)‘*L\‘*(-’L)-': 3 +(-2) = 3-2 =/
(035?) 3) 3 :(-4) + 5-(—-2):- -9+ (-\0)= -94-10=-19

(035p) &) —15-3:| 46 (2-4)+5-2 |-6" (-\-4) =

~ 15-3.[46:(D+52]-6-(5)= -5 -3.(-8+10) - (-30)=
_..‘5._'5.")_4-'50 = —\5—6'\'30: 30 -2\ =

p—
— )
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